KypcoBas pa6ota no PTLUuC 3 yactb

Cronspos C.A. rp. 14-302

1. PacyeT napameTpoB (punbTpPOB.

Fax = 3529 «I'n Fiin = 1.564 xl'u
S1:=10792 B-mc Sy :=0.155 B-mc
F ::M:2.546 k' AF:=F -F . =1965 «xIn
i} 5 max ~  min :
S1
K= S_2 =5.11

Onsa peansHoro dunbTpa Hangem wy, Q, Ky, Hynu 1 nomnwocsl.

wp = 27T-FH =16 baz
C
Mo 3apaHuto
F
= — 2 0.6481
2(AF)

“0
Tak kak Q=—,nony4yaem:
2

“0
o= — = 12.346
2Q

8= /(wo)z—(a)2:10.177 py=-a+jB  py=-a-jB

UX 6yget obpalllatbca B Homb, ecnu p=0

Mo 3agaHuio Ko gomkeH 6biTb TakuM, 4Tobbl YX hunbTpa Ha pe3oHaHCHOW YyacToTe
Koj-wg

(j-wo)z + 20rjwg + woz

6b1no pasHo K. [Insa aToro pewmm ypaBHeHme K=

OoTHocUTenbHO Ko

Kp = 2K = 126.173



2. YX n UX npeanbHoro domnbTpa.

= |K if F,o < [fl <F ..

0 otherwise
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UTto6bl nonyuntb NX Hago B3aTb o6paTHoe npeobpasoBaHune dypbe oT YX. MNonb3yack
csonceamu MNP nonyymm:

)i

j-2mF -t —j~27TFH~t)
h(t) := K-sinc(m-AF-t)\e +e

MprmeHnB oopmyny annepa Ans 2-X 3CKNOHEHT NOMy4YnuM:

J(t) == K-sine(r-AF-t) 2-005(27\' FH-t)
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3. PaenbHbIn hunbTp.

Mo gaHHbIM, noJny4eHHbIM B 1 MYHKTE NMOCTPOUM Anarpammy Hyne|7| 1 NOJIIOCOB:
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[nsa Toro 4ToGbI HAWTK aHanuUTUYeckoe BblpaxeHne YX peanbHoro puneTpa, HYXKHO BMecTo"
B €ro CUCTEMHYI0 dDyHKUMIO noacTasuTb "j21rf"

Koj-2mf

)’ + 20§ 2m ) + wy

H(E) =

Ammumrynnas UX peanpHoro puibtpa
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dazoBas UX peanpHOTO HUIBTPa
o

q 1
s arg(H(f)) o - - !
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Ona nonydeHuna UX peanbHoro counbTpa HEXHO BbINONHUTL 06paTHOe npeobpa3oBaHme nannai
OT CUCTEMHON PYHKUMN.

Kop C C*
+

Paznoxum C® Ha anemeHTapHble Apobu: H(p) = =
(P=py)(p-P2) P-P; PPy

rae C=[H(p):(p — P} Jlp=p1

o+
i-8 Mpuseaem nogobHbIE N JOMHOAUM Ha KOMMIEKCHO

—a+jB+a+jB COMpsKeHHoe 3HamMmeHaTerno.

C:= KO

1 J& l_Jg
28 2 2B
H(p) = .
Hip) = Ky . Ky P—
kLl o) oyt (1 @) (capt
Ayl&t).—KO(zﬂmje +KO(2+JZBje

0= Ky e P o]

h() = KO-(I T j-%j-e_ L cos(B1)-B(1)
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4. CpaBHeHMe XxapaKTepucTUK ngeanbHoro u penoHoro MNNo.

Y 06oux hnnbTpoB oaMHaKkoBas LieHTpanbHas YacTtoTa. Takke Ha 3Tol YacToTe 3HavyeHue YUX
y HuX coBnagatT. OgHOKO, n3-3a Toro, YtTo 4OBPOTHOCTL KonebaTenbHOro KoHTypa Obina

FH
3ajaHa Kak m ero nonoca nponyckaHus 6yget pasHa He AF, a 6onble. Kak BuaHo u3

rpacpmka oHa npumepHo pasHa 4 kl'y, a y geansHoro 1.965 kl'u.

Ko -2m-f

)’ + 20§ 2m ) + wy

H(E) =

Ammumrynnas UX peanpHoro punbtpa
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MmnynbcHasa xpakTepuctuka peanbHoro NN 3atyxaeT 3HaunTensHo BbicTpee, Yem y
ngeanbHoOro. ATO CBA3aHO C TeM, YTO BbibpaHa LMpoKas nofnoca nponyckaHns unbTpa,
cnepoBaTenibHO A4OBPOTHOCTL KonebaTenbHOro KOHTypa AoMmkHa OblTb Mana, Tem 6onee no
3agaHno 4obpoTHOCTL BbibupaeTcs B 2 pa3a MeHbllen. AmMnnutyga MX peansHoro gunbTpa
3HaunTenbHo 6onbLue, Yem y X ngeanbHoro






